

Звіт

про діяльність Історико – краєзнавчого музею Грушинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської районної державної адміністрації Харківської області

за 2022-2023 роки

Історико – краєзнавчий музей Грушинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської районної державної адміністрації Харківської області є важливим засобом навчально-виховної роботи, формування всебічно освіченої особистості, виховання патріотів українського народу.

Музей є важливим виховним засобом донесення знань до здобувачів освіти про історичне минуле нашого народу, його боротьбу за волю та державну незалежність.

Метою діяльності Історико – краєзнавчого музею Грушинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської районної державної адміністрації Харківської області є сприяння вихованню у дітей та учнів патріотизму, формування національної самосвідомості та високих моральних якостей громадянина України.

Визначальним в екскурсійній тематиці, в експозиції музею, присвяченій Другій світовій війні, у формуванні архівів, проведенні виховних заходів на їхній базі створено акцент на український вимір перемоги над фашизмом, здобутків і втраті втрат саме українського народу на тлі світової історії.

Історико-краєзнавчий музей, створений педагогічним колективом Грушинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Первомайської районної державної адміністрації Харківської області (Наказ обласного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 27.08.1996 р. № 498 «Про створення музею»), працює з 27.08.1996 р. за адресою: 64131 Харківська область, Лозівський район, с.Грушине, вул.Шкільна, 3, тел. (248)79-2-40.

В музеї є такі розділи:

- «Рідний край в дореволюційний період»
- «Село Грушине в період колективізації, встановлення радянської влади»
- «Село у роки Другої світової війни»

- «Ліквідація наслідків війни та досягнення повоєнних п'ятирічок. Відбудова села Грушине»
- «Сьогодення села Грушине»
- «Змінні виставки музею»
- «Історія Грушинської загальноосвітньої школи»
- Етнографічна кімната «Українська світлиця»
- «Декоративно – прикладне мистецтво»

Музей розташований в 2 залах, один з яких - Етнографічна кімната «Українська світлиця». Світлиця в шкільному історико-краєзнавчому музеї відіграє велику роль у вихованні школярів. Тут проходять відтворення українських національних обрядів, зокрема, вечорниці.

В музеї зберігається – 419 експонатів.

Графік роботи музею: Понеділок – п'ятниця з 08.30 до 15.00 в дистанційному форматі

При музеї працює Рада музею, до якої входять 9 чоловік, серед яких є збирачі фондів, інвентаризатори та екскурсоводи, які проводять екскурсії для відвідувачів.

Керівник музею – Громова Ніна Миколаївна, вчитель української мови та літератури.

Протягом 2022-2023 н.р. музей працював дистанційно. Основна робота протягом періоду – збір матеріалів, які стосуються колишніх учнів, односельців, що беруть участь у бойових діях з метою звільнення України від російських загарбників.

У цей період зібрано елементи використаних боєприпасів та зброї, які надали музею наші захисники.

Члени Ради музею разом збирають матеріали про земляка, випускника школи, полеглого героя Толстого Віктора. Така робота є особливо цінною у виховання патріотичних почуттів здобувачів освіти.

Особливий напрям роботи музею – поповнення матеріалів щодо історії школи. Дослідницьку роботу «Історія Грушинської школи» надруковано у

збірці тез пошуково-краєзнавчих, дослідницьких робіт учнівської молоді Харківщини «Слобожанські дзвони Перемоги».

З метою створення уявлення здобувачів освіти про минуле проводяться дистанційні уроки з української літератури та історії України з використанням матеріалів музею.

Традиційно заходи до вшанування жертв голодомору проводяться в музеї. Тут проходить вшанування пам'яті воїнів полеглих на територіях інших держав. Відновлено експозицію, приурочену афганським подіям.

Музей співпрацює з Первомайським краєзнавчим музеєм.

Крім учнів, музей відвідують мешканці села, гості закладу освіти.